
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό  Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: «Πολύωρες διακοπές ρεύματος σε μεγάλες περιοχές του Δήμου Θέρμης  και 

επικίνδυνη σιωπή από τον ΔΕΔΔΗΕ» 

Ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης 

ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ Σωκράτης Φάμελλος και η Αναπληρώτρια Τομεάρχης Υγείας και 

Βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ Θεοδώρα (Δώρα) Αυγέρη, καταθέτουν 

προς τον κ. Υπουργό  Περιβάλλοντος και Ενέργειας αναφορά τις  επιστολές του 

Δημάρχου του Δήμου Θέρμης κ. Θ. Παπαδόπουλου με θέμα: «Επιστολή Δημάρχου 

Θέρμης» και τη Μηνυτήρια αναφορά που αυτός κατέθεσε κατά του ΔΕΔΔΗΕ και παντός 

υπευθύνου, στην οποία αναλύονται οι λεπτομέρειες των διακοπών ρεύματος ανά 

κοινότητα και το μείζον πρόβλημα που δημιούργησε η αδυναμία επικοινωνίας με τον 

ΔΕΔΔΗΕ των πολιτών, φορέων και της Δημοτικής Αρχής. 

Συγκεκριμένα, στις 8-9 Ιουλίου στη Δημοτική Ενότητα Μίκρας σημειώθηκαν ολικές 

διακοπές ρεύματος από 20 έως 4 ώρες, διαφορετικής διάρκειας για κάθε κοινότητα, 

συνεχόμενα και απροειδοποίητα  (όχι για πρώτη φορά), εκθέτοντας  ευάλωτους πολίτες 

σε κίνδυνο και προκαλώντας ζημιές σημαντικές σε νοικοκυριά αλλά και επιχειρήσεις, 

πολλές από τις οποίες αδυνατούσαν να λειτουργήσουν. 

Όποια προσπάθεια επικοινωνίας και αν επιχειρήθηκε για ενημέρωση, λήψη 

πληροφοριών ή διαμαρτυρίας από τους πολίτες αλλά και τη Δημοτική Αρχή δεν έτυχε 

απόκρισης από τη μεριά του ΔΕΔΔΗΕ, θέμα που θεωρείται μείζον διότι δεν υπήρχε 

δυνατότητα διαχείρισης των ευάλωτων περιπτώσεων και αντίδρασης των επιχειρήσεων 

ώστε να μειωθούν οι απώλειες τους. Παρ’ όλο που από τύχη υπήρχαν μόνο υλικές, 

σημαντικές ωστόσο ζημιές, η επανάληψη του προβλήματος και η συνεχιζόμενη σιωπή 

του  ΔΕΔΔΗΕ δημιουργεί ανάγκη απαντήσεων από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας ώστε να εξασφαλιστεί η θεραπεία του φαινομένου, η πρόληψη και αποτροπή 

πιθανής επανάληψης και η απόδοση εγκαίρως αποζημιώσεων  στους πληγέντες. 

Επισυνάπτονται οι επιστολές και η μηνυτήρια αναφορά. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε 

σχετικά.                                                                                                                    

Αθήνα, 14/07/2022  

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

Φάμελλος Σωκράτης  

Αυγέρη Θεοδώρα (Δώρα) 
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